



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
ІНСТИТУТ ГУМАНІТАРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ НАУК КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ  
ЛЬВІВСЬКЕ ФІЛОСОФСЬКЕ ТОВАРИСТВО ІМЕНІ КАЗИМИРА ТВАРДОВСЬКОГО



Міжнародний Круглий стіл

# «Львівсько-Варшавська школа: українсько-польські перетини у філософській царині»

до 140-ї річниці з дня народження Степана Балея  
та 130-ї річниці з дня народження Олександра Кульчицького



**11 лютого 2025 року**  
(онлайн)

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ “ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА”  
ІНСТИТУТ ГУМАНІТАРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ НАУК  
КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ  
ЛЬВІВСЬКЕ ФІЛОСОФСЬКЕ ТОВАРИСТВО ІМЕНІ КАЗИМИРА ТВАРДОВСЬКОГО

Інформаційний лист

## Міжнародний Круглий стіл

«Львівсько-Варшавська школа: українсько-польські перетини у філософській царині»

до 140-ї річниці з дня народження Степана Балея та 130-ї річниці з дня народження  
Олександра Кульчицького

**11 лютого 2025 року**

онлайн

Учнями Казимира Твардовського, засновника Львівсько-Варшавської школи, були не лише поляки, євреї, але й українці. Серед них відомі вчені Степан Балея та Олександр Кульчицький. Круглий стіл присвячений аналізу українсько-польської співпраці у міжвоєнному Львові у царині гуманітаристики загалом і філософії зокрема.

Пропонується розглянути такі питання українсько-польської співпраці у міжвоєнному Львові:

- 1) методологія та організація філософських досліджень і досліджень з гуманітаристики;
- 2) педагогічна освіта і наука у міжвоєнному Львові;
- 3) педагогічні та евристичні переваги безпосередніх стосунків вчитель-учень;
- 4) можливість діалогу культур на прикладі Львівсько-Варшавської школи;
- 5) творчість українських учнів Твардовського і методично-аналітична спадщина Львівсько-Варшавської школи.

Тези виступів, обсягом 2 сторінки формату А4, шрифт Times New Roman 14, міжрядковий інтервал 1.5, всі береги – 2 см, надсилати на електронну пошту [ihor.v.karivets@lpnu.ua](mailto:ihor.v.karivets@lpnu.ua) до **1 лютого 2025 року**. Разом з тезами слід надіслати також авторську довідку: П.І.Б., місце праці, науковий ступінь, вчене звання, моб. тел., ел. адреса.

Оргкомітет відхилятиме невідредаговані, недбало оформлені, тези, які не відповідають тематиці.